
ATA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO MISSIAS DIAS.

Às dezessete horas e trinta minutos do dia quinze de maio de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Missias Dias.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Missias Dias
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 25
anos da Super Amostra Nacional de Animes - Sana, atendendo
requerimento de sua autoria, subscrito pelos deputados
Guilherme Bismark, Guilherme Sampaio e Nizo Costa, deferido
pela Mesa Diretora.

O presidente Missias Dias convidou para compor a mesa os
senhores Danilo Forte, deputado federal; Daniel Alexandre
Braga, presidente da Fundação Cultural Nipônica Brasileira –
FCNB; Rogério Pinheiro, secretário do Esporte do Estado do
Ceará; Aglaylson, vereador de Fortaleza; Luis Fernando



Monteiro Bittencourt, vice-presidente da Federação do
Comércio de Bens e Serviços do Estado do Ceará – Fecomércio;
os jovens Maria da Silva Lopes, representando todos os
homenageados, e Luane Lopes, cosplay filha da Fadinha Azul.

Após oitiva do Hino Nacional, o mestre de cerimônias fez auto
descrição e informou que o Sana é um evento cultural
tradicional de Fortaleza e uma das maiores feiras de cultura
pop no Brasil, reunindo em torno de 150 mil pessoas
anualmente e que, com 25 anos de atuação, a feira é exemplo
de como o intercâmbio cultural e o empreendedorismo
fortalecem a economia e o turismo locais.

O presidente Missias Dias agradeceu a presença de todos e
apontou que cada edição do Sana reúne milhares de jovens
cearenses oriundos da região metropolitana de Fortaleza e
diversos outros municípios; que o evento funciona como ponte
entre gerações, talentos e sonhos; que são concedidas
entradas gratuitas a jovens de escolas públicas por meio do
projeto Geek em Ação e que através do ingresso social foram
doadas toneladas de alimentos e de ração animal.

O deputado Guilherme Bismark parabenizou remotamente os
presentes com imagem e som em tempo real através das telas
de alta resolução localizadas no Plenário 13 de Maio.

Na sequência, exibição de vídeos institucionais da Alece.



Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Missias
Dias.

O senhor Daniel Alexandre Braga destacou que durante anos
as culturas geek, essencialmente inclusiva, e gamer foram
marginalizadas, no entanto o maracatu, o hip hop, a roda de
capoeira, o cordel e tantas outras expressões da cultura
tradicional e popular do Ceará e do Nordeste, encontram no
Sana um porto seguro para se manifestarem. Ressaltou que
cada edição do Sana gera cerca de 2 mil empregos diretos e
indiretos e que a venda antecipada de ingressos para a
próxima edição sinaliza mais um evento de sucesso.

O secretário do Esporte do Ceará, Rogério Nogueira Pinheiro,
parabenizou os realizadores do Sana pela importância
conquistada no circuito de eventos do Ceará e elogiou o
incentivo de práticas esportivas, como vôlei e taekwondo.

Ato contínuo, exibição de vídeo do Sana.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará.

Sem mais a tratar, o presidente Missias Dias declarou encerrou
a solenidade.

Foi levantada a sessão.
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